



Posudek bakalářské práce
slečny Kateřiny Železné

VIMPERK V OBDOBÍ 1945 - 1968

Zpracování dějin obcí a měst patří k poměrně častým námětům kvalifikačních prací. Pokusy o zpracování nejnovějších, poválečných dějin již tak četné nejsou, o prvních dvaceti letech "budování socialismu" ani nemluvě. I z tohoto hlediska lze proto hodnotit předloženou bakalářskou práci jako zajímavou a přínosnou. Problém nutnosti vysvětlit obecněji některé události a dát je do souvislostí s procesy probíhajícími v poválečném Československu se autorka pokusila vyřešit tradičně, a sice předsunutím celostátní, potažmo světové problematiky před částí věnované zkoumanému regionu. Zůstává otázkou, do jaké míry je nutné vysvětlovat obecně známé skutečnosti, respektive určit, která fakta jsou (či by měla být) čtenářům již známa. Domnívám se, že v bakalářské práci slečny Železné jsou tyto údaje vyvážené.

Samotná práce je opřena o dostatečné množství regionální odborné literatury - současné i dobové, archivní materiály (včetně soukromých archivů), relevantní internetové zdroje a velmi zajímavou a přínosnou výpověď pamětníka.

Práce zahrnuje – včetně stránkovaného obsahu, seznamu zkratk a zkratky ČSD (?!), úvodu, závěru, summary, seznamu použité literatury, pramenů a internetových zdrojů a seznamu příloh (zejména obrazových) čtyřicet pět stran. Práce je členěna fakticky do pěti kapitol, rozdělených do místy až nadbytečné řady podkapitol. Výběr i zpracování příloh velmi vhodně doplňuje textovou část práce.

O pečlivosti, s níž diplomantka svoji práci sestavovala svědčí i bohatý (142 poznámek) poznámkový aparát. Z hlediska formálního je třeba rovněž ocenit slušnou literární úroveň práce, na straně druhé nelze opomenout fakt, že se autorka zcela nevyvarovala několika gramatických a stylistických lapsů.

Bakalářská práce slečny Kateřiny Železné splňuje požadavky kladené na tento typ práce, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako výbornou.

V Tlučné, 31. srpna 2018

Miroslav Breitfelder





Katedra historie
PhDr. Miroslav Breitfelder, Ph.D.
